
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 

ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
 

Παρακαλούνται οι σύνεδροι που προγραμματίζουν να διαμείνουν στο ξενοδοχείο 

Porto Palace όπου θα διοργανωθεί το 20ο Πανελλήνιο Φυτοπαθολογικό Συνέδριο να 

φροντίσουν έγκαιρα την κράτηση δωματίου. Η ζήτηση δωματίων στο ξενοδοχείο για την 

περίοδο που έχει προγραμματισθεί το συνέδριο είναι ήδη πολύ υψηλή, καθώς το φθινόπωρο 

είναι γενικότερα περίοδος υψηλής ζήτησης για τα ξενοδοχεία της πόλης. Το σύνολο των 

δωματίων που έχει κρατηθεί για το συνέδριο θα αποδεσμευθεί στις 4/9/2022. Οποιαδήποτε 

κράτηση μετά την συγκεκριμένη ημερομηνία θα εξετάζεται κατόπιν ζήτησης & 

διαθεσιμότητας. 

Υπενθυμίζουμε ότι για τις κρατήσεις δωματίων στο ξενοδοχείο όπου θα 

πραγματοποιηθεί το συνέδριο (Ξενοδοχείο Porto Palace) έχει ενεργοποιηθεί ειδικός 

ιστότοπος του ξενοδοχείου που δημιουργήθηκε ειδικά για τις κρατήσεις των συνέδρων  

 

https://portopalace.reserve-online.net/?checkin=2022-10-

03&rooms=1&nights=5&adults=1&bkcode=FYTO2022 

    

Στην μάσκα που θα εμφανιστεί οι ενδιαφερόμενοι επιλέγουν τις ημερομηνίες άφιξης-

αναχώρησης, τύπο δωματίου καθώς επίσης και τα άτομα για να ισχύουν οι τιμές & 

προϋποθέσεις του συνεδρίου. 

Υπενθυμίζεται ότι οι ειδικές τιμές που θα ισχύουν ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση θα 

είναι 85,00€ για Superior μονόκλινο δωμάτιο & 95,00€ για Superior δίκλινο δωμάτιο 

συμπεριλαμβανομένου του πρωινού σε Αμερικάνικο μπουφέ. Η χρέωση για διαμονή 3ου 

ατόμου προσαυξάνει την τιμή του δίκλινου δωματίου κατά 25,00€ ανά διανυκτέρευση.  

 

 
Με εκτίμηση  

 

Για την Οργανωτική Επιτροπή 

 

                        Ο Πρόεδρος                                                                        Η  Γραμματέας 

                   

                                                         
 

            Νικόλαος Κατής                                                              Βαρβάρα Μαλιόγκα 

                Ομότιμος Καθηγητής Α.Π.Θ.                                  Αναπλ. Καθηγήτρια Α.Π.Θ 
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